

## **A Baranya Megyei Mérnöki Kamara Felügyelő Bizottságának beszámolója a 2011.évről**

A BMMK felügyelő Bizottsága 2010-ben megválasztott összetételében dolgozott az elmúlt évben.

Működését a magasabb szintű szabályok és saját Ügyrendje szabályozza. Tevékenységét ezeknek megfelelően végezte, ill. végzi a továbbiakban is.

Az FB 2011. tavaszi ülésén részletesen vizsgálta a BMMK 2010. évi működésének rendjét, a 2010. évi pénzügyi terv teljesítését és a 2011. évi pénzügyi tervet. Megállapításairól határozatokat alkotott, melyek alapján a megtárgyalt dokumentumokat a BMMK 2011. évi küldöttgyűlésének elfogadásra ajánlott. Az ajánlások alapján a küldöttgyűlés fent jelzett dokumentumokat elfogadta.

Az FB 2011-ben év közben is vizsgálta a BMMK működését, valamint a költségterv időarányos teljesítését. Az ellenőrzések során megállapította, hogy a BMMK működése az alapszabálynak megfelelő volt, időszaki kötelezettségeit időarányosan teljesítette. Az FB megállapításait jegyzőkönyvben rögzítette. Javaslatokat tett a tagozati szakcsoportok hatékonyabb működésére, azok anyagi támogatási lehetőségének átgondolására is.

A BMMK 2011.évi működését részleteiben 2012. áprilisi ülésén vizsgálta az FB.

A vizsgálat kiterjedt a BMMK 2011. évi működésére, az Alapszabálynak való megfelelés ellenőrzésére, 2011.évi pénzügyi tervének teljesítésére és a 2012. évi pénzügyi tervre. A vizsgált területekkel kapcsolatban külön kifogást egyik esetben sem tett, ajánlásait határozatok formájában terjesztette a BMMK 2012. évi küldöttgyűlése elé.

Pécs, 2012. április 10.

Degré András  
a BMMK FB elnöke

## **A Baranya Megyei Mérnöki Kamara Etikai-fegyelmi Bizottságának beszámolója a 2011.évről**

A Baranya Megyei Mérnöki Kamara Etikai-fegyelmi Bizottságához 2011 évben új panasz nem érkezett. Egy áthúzódó, másodfokon elbírált ügyben új eljárást folytatott le a Bizottság, amelynek magállapításait a másodfokon eljáró Magyar Mérnöki Kamara Országos Etikai-fegyelmi Bizottság elfogadott, de az általunk kiszabott szankciót - a figyelmeztetés melletti pénzbüntetést-, eltörölte.

Pécs, 2012-04-10

Dr. Kereki Ferenc  
a BMMK EB elnöke